

上街信息

第 7 期

中共上街区委办公室

2021 年 1 月 19 日

上街区委十届十二次全会暨区委经济工作会议召开 引起干部群众热议（四）

产业集聚区管委会副主任平相乾：将认真学习贯彻全会精神，推动全会精神落细落实。加强与上级部门沟通对接力度，力争产业集聚区扩区规划 3 月份获批。强化项目谋划和推介对接，提高招商实效，全力打造百亿级产业集群。突出抓好红星盾构二期、普洛斯上街物流园等 15 个新建、续建、扩建项目，提升发展后劲。以“亩均论英雄”、“企业分类综合评价”为契机，积极引导企业加大科技研发投入，逐步向数字化、智能化转变。加快

郑州国际陆港第二节点建设，争创陆港型国家物流枢纽，建成全国首批氧化铝期货交割库，打造郑州西部现代国际综合物流中心。

区委编办主任安青霞：将全面深刻领会区委全会精神，把思想和行动统一到区委的决策部署上来，紧紧围绕党政机构改革后的运行情况、综合执法体制改革、事业单位改革、街道机构改革现状，及时把调研成果转化为党委机构编制管理的重要依据，为区委决策提供保障。从严控制机构编制，推动机构编制资源向经济社会发展急需加强的重点领域倾斜，着力提升机构编制优化配置和规范管理水平。

区委老干部局局长杨永超：围绕全会精神，主动将老干部工作融入全区“十四五”规划发展大格局，统筹谋划好2021年老干部重点工作，从疫情防控、党建引领、三项建设、精准服务等方面，积极探索新时代老干部工作的新方法新途径，把全会精神贯穿老干部工作始终。利用“上街老干部之家”微信公众号、微信群等平台，广泛宣传全会精神，形成良好宣传学习氛围。以庆祝建党100周年纪念活动为契机，深入开展具有老干部工作品牌特色的文化活动，充分施展老干部才艺特长，发挥老干部优势作用，组织引导老同志以多种形式发挥优势作用，助力上街区各项事业健康发展。

矿山街道党工委书记秦永娜：将认真学习贯彻全会精神，坚持以人民为中心的发展思想，持续抓好常态化疫情防控工作。充分发挥党建+社区治理、社区+自管会模式作用，实现“和谐幸

福矿山”目标。以招商引税蓄后劲，树立大格局招商理念，筑牢招商引资和财税增收两个支撑。从细小处着眼服务群众，实施6项惠民工程，增进民生福祉。

区人社局局长宋继宾：将提高政治站位，把思想和行动统一到区委决策部署上来，切实增强工作的全局性、前瞻性和主动性。强化使命担当，切实履职尽责，继续统筹“六稳”“六保”、高质量促进就业、大力实施人才强区战略、推进多层次社保体系建设、积极构建和谐劳动关系，将全会精神的学习成果转化为实实在在的工作成效。发挥党建引领作用，继续聚焦关键环节，严格规范工作标准，加强作风纪律建设，改进服务效能，树立文明单位良好形象，以更加饱满的人社精神、更加昂扬的斗志，主动作为、奋勇争先，凝心聚力加快现代化美丽上街建设。

区民政局局长张俊超：把学习贯彻全会精神作为当前的一项重要任务，全面实施“2021年民政工作质效跃升工程”。健全完善救助体系，细化保障特殊群体，完善特困、低保标准与物价上涨挂钩的联动机制，实施精准高效救助，保障困难群众基本生活权益。加强基层政权建设，确保圆满完成村（社区）“两委”换届选举，持续开展政府购买社会工作服务，建立社会工作服务站2个。合理规划社区养老服务设施空间布局，完成5个社区养老服务中心建设，全面落实养老服务优惠扶持政策，创新康养体系建设，构建多层次养老服务供给。

区应急局局长张海涛：将认真贯彻落实会议精神，推动全

区应急管理事业不断发展。抓好应急管理体系建设，及时修订完善各类应急救援预案，统筹应急物资、救援力量，切实提高应急救援实战能力。强化监管队伍建设，加强安全生产监察执法，严厉打击各种安全生产违法违规行为，推进企业主体责任落实，确保安全生产双重预防体系有效运行，实现本质安全。全面做好防汛抗旱和森林防灭火工作，强化应急演练，加强会商研判，提升应急联动处置能力，严格落实应急值班值守制度，时刻做好应急准备。

区文广旅体局局长蔡旭晓：将深入贯彻会议精神，优化公共文化服务体系，创新实施文化惠民工程，广泛开展群众性文化活动，推进公共文化数字化建设，不断提升公共文化场馆的服务效能，推广全民阅读及全民健身。健全现代文旅产业体系，推动文旅融合发展，做好全域旅游规划，推进生态保遗工程，加快推进方顶驿文化旅游度假区建设，打造周礼文旅节庆品牌，依托通航、五云山等资源积极开发文旅新业态。规范文旅行业秩序，推进文化市场综合执法改革工作，强化文旅行业执法监管，保障全区文化和意识形态安全。

本期送：区县处级领导

发：峡窝镇、各街道办事处、区直各单位负责同志

责任编辑：郝婕 王思宇